



## **Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Ставропольского края**



В социальных сетях распространено обращение жителей Ставрополя к Председателю СК России о несогласии с требованиями о сносе многоквартирного дома за счет средств его жильцов. Заявители также сообщают, что недавно ими за свои деньги уже был сделан капитальный ремонт. При этом в здании проживают семьи с детьми, в том числе имеющими инвалидность, и пожилые люди. По данному факту следственными органами СК России по Ставропольскому краю организовано проведение процессуальной проверки.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Ставропольскому краю Иванову И.Н. представить доклад о ходе проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1868197>